Urzad Miasta Bydgoszczy
Wydziat Zamowien Publicznych
85-130 Bydgoszcz, ul. Grudzigdzka 9-15

Bydgoszcz, dnia 08.03.2023r.
WZP.271.9.2023.B

Oznaczenie i nr postepowania: Wykonanie robét budowlanych polegajacych na budowie
kolumbarium na cmentarzu przy zbiegu ulic Rynkowskiej i Pileckiego w
Bydgoszczy — WZP.271.9.2023.B

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11.09.2019r. Prawo zamowien publicznych (dalej
uPzp - tekst jedn. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.) Zamawiajacy przedstawia zadane
pytania i udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 2
~Pytanie o ptaskownik wmurowany w $ciane czy muszg by¢ nagwintowane? Jezeli muszg by¢
nagwintowane, prosze o parametry gwintow”

Odpowiedz

W Sciane nalezy zamontowaé katownik 30x4mm o 1=220mm stuzacy do montazu ptyt. Otwory
wykona¢ przed montazem ptyt. Zatlozono otwory o @10. W przypadku zastosowania innego
systemu mocowania dostosowa¢ wymiar otworu i gwintu. Gwintowanie otworéw nie wchodzi
w zakres zamoéwienia tj. budowy kolumbarium.

Pytanie nr 3
,Prosze o podanie z czego ma by¢ konglomerat oraz rysunek montazu lub opis”

Odpowiedz

Jako podstawke nalezy zastosowac ptyte z konglomeratu grubosci 2 cm i szerokosci 35cm
na dtugosci sciany. 12 cm od szczytéw nalezy zakonczy¢é montaz konglomeratu, a réznice
wysokosci wyroéwnac zaprawa. Konglomerat w kolorze szarym — jak fuga pomiedzy cegtami.
Ptyty z konglomeratu powinny by¢ z kruszywa naturalnego np. granitowe i potgczone zywica
epoksydowa do cegly oraz wtopione z strop zelbetowy i mocowane na kotki rozporowe
@8/60mm. Koncowki otworow nalezy sfazowac tak, aby schowat sie w nich teb kotka
rozporowego. W zwiazku z faktem, iz nalezy zachowaé minimalne wymiary nisz — zgodne z
projektem — nalezy grubos¢ stropu nad niszg powiekszy¢ o grubos¢ podstawki z
konglomeratu. Wykona¢ wg zatagczonego rys.

Nadto, na podstawie art. 286 ust. 1 Zamawiajgcy zmienia tre$¢ specyfikacji warunkéw
zamowienia (w zakresie dokumentacji projektowej)

Zamawiajacy dodatkowo wprowadza numeracje nisz i $cian. Kazda nisze nalezy
ponumerowaé¢ na jednej z wczesniej ustalonych z Uzytkownikiem (WGK) scian farbag
akrylowa. Natomiast s$ciane kolumbarium nalezy numerowa¢ z dwoch stron na dwoch
koncach w uzgodnieniu z Uzytkownikiem (WGK) farba akrylowa. Oznaczenie scian wykonac¢
szablonem (np. kréj, wielkos¢ liter) uzgodnionym z WGK.
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